

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 09.05.2023, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Șag, ședința se desfășoară la data și ora programată în sala de ședințe a Consiliului Local Șag și prin mijloace electronice de comunicații.

Secretarul general al comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că 11 consilierii locali aflați în funcție sunt prezenți, dl Viceprimar Kapor Antonius lipsește fiind plecat din țară.

Secretarul general al comunei citește Procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 28.04.2023, secretarul întreabă dacă sunt obiecții față de cele consemnate. Ne existând, se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Secretarul general al comunei, solicită să se facă propuneri pentru numirea unui nou președinte de ședință. Dl Consilier Apostu Bogdan Ștefan propune pe dl Consilier Marincu Borislav. Secretarul general al comunei întreabă dacă sunt și alte propunerii, ne existând supune la vot propunerea formulată care se votează cu 10 voturi pentru dl Marincu Borislav se abține, astfel a fost parcurs **punctul nr.1** de pe ordinea de zi.

Dl Președinte de ședință Marincu Borislav citește ordine de zi cu proiectele propuse, dacă nu sunt observații supun la vot aprobarea ordini de zi cu cele propuse. Se votează ordinea de zi cu 11 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului Local al comunei Șag în Adunarea Generală ordinară a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș.

Dl Președinte de ședință Marincu Borislav, citește: Proiectul de hotărâre și raportul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag.

Dl Președinte de ședință Marincu Borislav, dacă nu sunt observații, supun la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 3** de pe ordinea de zi proiect privind aprobarea Acordului de Parteneriat cu ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DEȘEURI TIMIȘ al Comunei Șag

Dl Președinte de ședință Marincu Borislav, citește: Proiectul de hotărâre și raportul comisiei de specialitate.

Dl Președinte, dacă nu sunt observații, supun la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi pentru.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat dl Președinte de ședință Marincu Borislav, declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
MARINCU BORISLAV**

**Secretar General al Comunei,
NIERGEȘ PETRU**

